	РАССМОТРЕНО:

на заседании цикловой комиссии

____________________________
наименование цикловой комиссии по приказу

Протокол № 1
от « 2» сентября 2011 г.

Председатель цикловой комиссии

________________(Л.Н. Куликова)
	
	УТВЕРЖДАЮ
:

заместитель директора по учебно-методической работе

Распоряжение № 10
от «9»сентября 2016 г.

________________(Д.В. Заберов)


Тестовое задание

	По дисциплине
	Химия

	
	(наименование дисциплины)


	Для студентов группы:
	2В

	
	


	Вариант №
	1


	№

задания
	Тестовое задание

	1
	Укажите типы химических реакций
	1) SО3 + Н2О → H2SО4
2) 2HCl + Zn→ ZnCl2 + H2
3) H2SО4 + 2КОН = K2SО4 + 2H2О

4) 2CuO→ 2Cu +О2

	2
	Для элемента с порядковым номером 20
	1) укажите название элемента

2) составьте электронную формулу атома

3) составьте формулу его высшего оксида

4) составьте формулу его гидроксида

	3
	Определите тип химической связи
	1) Cl2
2) NaCl
3) Cu

	4
	Определите степень окисления каждого элемента в соединениях
	1) CaO

2) Cl2
3) BaCl2

	5
	Определите, к какому классу относятся следующие вещества
	1) КОН
2) H2SO4
3) CaCl2

	6
	Вычислите массу в граммах серной кислоты количеством вещества 2 моль.

	7
	Напишите общую формулу гомологического ряда предельных углеводородов, составьте молекулярную формулу предельного углеводорода, который содержит 12 атомов углерода.

	8
	Назовите вещества, определите класс органических веществ
	1) СН3– СН2 – СН2 – СН3
2) СН2= СН – СН 2 – СН3

	9
	Вычислить объем в литрах углекислого газа, который образуется при сгорании 5 литров
метана.

	10
	Осуществите превращения
	С2Н4→ С2Н6→ C2H5Cl


	Преподаватель
	
	(Д.М. Иванова)

	
	(подпись)
	(ИО и фамилия преподавателя)


Эталоны ответов

	Вариант №
	1
	
	Рэт=
	37

	
	
	
	
	


	№

задания
	Эталоны ответов
	Число существенных операций

	1
	1) соединения

2) замещения

3) обмена

4) разложения
	4

	2
	1) Са
2) 1S2 2S2 2P6 3S2 3P6 4S2
3) СаО
4) Са(ОН)2
	4

	3
	1) ковалентная неполярная

2) ионная 

3) металлическая
	3

	4
	1) Са+2О-2
2) О20
3) Ва+2С12-1
	5

	5
	1) основание
2) кислота
3) соль
	3

	6
	Дано:

n(H2SО4) = 2 моль

Решение:

m = Mn
M(H2SО4)=98 г/моль

m(H2SО4) = 98г/моль × 2 моль = 196 г

Ответ: m(H2SО4) = 196 г.
Найти:

m (H2S04 ) = ?

	4

	7
	CnH2n+2 C12H26
	2

	8
	1) бутан, алкан

2) бутен, алкен
	4

	9
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Ответ: [image: image4.png]




	6

	10
	1) С2H4 + Н2 → С2Н6
2) С2Н6 + С12 → С2Н5С1 + НС1
	2

	Итого:
	37


	Преподаватель
	
	(Д.М. Иванова)

	
	(подпись)
	(ИО и фамилия преподавателя)


� Грифы рассмотрения председателем ЦК и утверждения заместителем директора по учебно-методической работе каждого варианта нужны только для срезовых тестовых работ
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